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гр. София,  22.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 22.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 921 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,31 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Специализирана болница за активно лечение по ортопедия и 

травматология „Витоша“ ЕООД, представлявано от управителя О. Б. Ф. – редовно 

уведомен, явява се АДВ. Е., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ управителят на Национална здравноосигурителна каса /НЗОК/ – 

редовно уведомен, явява се ЮРК. Ч., с пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че съгласно дадената възможност на ответника в предходното съдебно 

заседание от същия е постъпило писмо на 08.03.2023 г., с което представя заверено 

копие на Договор № 22-2474/25.02.2020 г. за оказване на болнична помощ по КП, 

сключен между жалбоподателя Специализирана болница за активно лечение по 

ортопедия и травматология „Витоша“ ЕООД и НЗОК/СЗОК, който по разпореждане 

на съда е изпратен на жалбоподателя за становище.  

АДВ. Е.: Запозната съм с договора, да се приеме.  

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото представения от ответника с 

писмо от 08.03.2023 г. договор.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  



Предвид изчерпване на доказателствените искания на страните и като счете делото за 

изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВ. Е.:  Моля да отмените процесната заповед. Намирам същата за 

незаконосъобразен административен акт, като подробни съображения сме изложили в 

жалбата и в писмените бележки, депозирани в открито съдебно заседание от 

22.02.2023 г. Моля да ми присъдите направените в настоящото производство 
разноски, за което представям и списък на разноските.  

ЮРК. Ч.: Моля до отхвърлите жалбата изцяло срещу процесната заповед като 

неоснователна, необоснована и недоказана. Заповедта е издадена в надлежна форма, 

при стриктно спазване на административнопроизводствените правила и при 

правилното прилагане на материалния закон. Моля да ми предоставите срок да 
предоставя по-подробни писмени бележки. Не претендирам разноски.   

        СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

        ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 14-дневен срок от 

днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


